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DIK DAIRESEL KONI

YANAL ALANI




2

=» Dik koninin hacmi = T‘}'\’

=?» Silindir yanal alani = w.r.a

=>» Koninin agik hali bir daire dilimi ve bir dai-
reden olusur.
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360° «




T Sekildeki O merkezli dik

B
AB

Konide

= 13 santimetre

= 10 santimetre

olduguna gore, dik koninin yuksekligi kac santimetredir?

A9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13




T Sekildeki O merkezli dik

AB

OoT

TO]

konide

1 [AB]
= 6 santimetre

= 9 santimetre

olduguna gore, dik koninin ana dogru uzunlugu kac santi-

metredir?

A) 62 B)4V5 C)3Vi0 D) 10 E) 12




Sekildeki O merkezli dik konide
[PO] L [AB]
PO| = 221 santimetre

OB| = 4 santimetre

A

olduguna goére, dik koninin yanal alani ka¢c 7t santimetre-
karedir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 45 E) 48
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Sekil 1’deki koni bigcimindeki i¢i dolu tahtanin merkez agisi 90°
olacak kismi kesilip atildiginda Sekil 2’deki cisim elde ediliyor.

T T

Sekil 1 Sekil 2

[OT] L [AB], |OT| = 15 santimetre ve dik koninin yaricapi 2+3
santimetredir.

Buna gore, Sekil 2’de kalan parcanin hacmi kac 7 santi-
metrekuptir?

A) 25 B) 30 C) 40 D) 45 F) 60
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Asagidaki kum saati iki dik koninin C noktasinda birlestirilme-
siyle olusturulmustur. Kum saatinde kum akisi C noktasinda
olmaktadir.

A S >3 AL B

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1’deki kum saatinin Gst kismi tam doluyken akmaya bas-
layip Ust kisminda kum kalmayinca Sekil 2’deki gériintli elde
edilmigtir.

Kum saatinin Gstiindeki koninin hacminin, altindaki koni-

: i 19 - . |GC|
nin hacmine orani —- old na gore, ——- orani kactir?
i i I o7 uguna g GE| ani kactir

A) 2 B)é} C) 3 D)%% E) 4




P Sekildeki O merkezli dik
koninin hacmi 967 ve

PB| _5
OB ~ 3

olduguna goére, dik koninin yanal alani ka¢ 7t santimetre-
karedir?

A) 30 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60




6 Bir ayriti 6 santimetre olan kGpun
Icine tepe noktasi kipun yuze-
yinde ve tabani kenarlara teget
olan dik koni yerlestiriimigtir.

Buna gore, dik koninin hacmi kac¢ 1t santimetrekuptur?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24
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O merkezli dik koninin icine
taban merkezleri cakisik
olan dik silindir yerlestirildi-
ginde C ve D noktalari koni-
nin yuzeyine degmektedir.

|OF| = |FB| = 2 santimetre

|PO| = 12 santimetre

olduguna gore, dik koninin hacmi, silindirin hacminden
kac 1t santimetrekup fazladir?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 40 F) 44
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Taban yaricaplar r santimetre ve yukseklikleri h santimetre
olan dik koni ve dik silindir biciminde iki kap veriliyor. bu iki
kaba esit miktarda su konuluyor.

T I Y Y A

Buna gore, kaplardaki bos kisimlarin hacimleri orani kac-
tir?

A) 11 B) 10 C) 9 D) 8 E) 7
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Ahmet, ABC dik ¢cgeni bicimindeki karton asagidaki kirmizi
direge [AB] kenarindan yapistiriimistir. |AB| = 6 santimetre ve
|AC| = 10 santimetredir.

A

Bu dik G¢cgen AB cubugu etrafinda ok yéniuinde 360° don-
durulurse olusan cismin hacmi kac¢ 7t santimetrekuptur?

A) 148 B)140 C)136 D)132  E)128






